
A volfram móltömege 183, 9 g, a rézé 63, 54 g, így 0, 1mg tömeg¶ volframban 6 · 1023/(183, 9 · 104) = 3, 265 · 1017,
0, 1mg tömeg¶ rézben 6 · 1023/(63, 54 · 104) = 9, 443 · 1017 atom van.

A volframkristály elemi 
ellájának 
sú
saiban lév® ionok nyol
 
ellához tartoznak, a középpontban lév® ion egyhez.

Ezért egyetlen elemi 
ellához 8 · (1/8) + 1 = 2 ion tartozik, másképpen egy elemi 
ella tömege két atom tömegével

egyenl®. Tehát 0, 1mg volfram atomjai 3, 265 · 1017/2 = 1, 63 · 1017 elemi 
ellát alkotnak.

A rézkristály elemi 
ellájának 
sú
saiban lév® ionok nyol
, a lapközepeken lev® ionok két 
ellához tartoznak egy-

idej¶leg. Egy elemi 
ella tömegét tehát 8 · (1/8) + 6 · (1/2) = 4 atom tömege adja. 0, 1mg réz így 9, 443 · 1017/4 =
= 2, 36 · 1017 elemi 
ellából épül fel.
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